

亂港者賊心不死 勾結FBI做漢奸

搞「峰會」學「如何抓中國間諜」 知情人士爆料：出席者相互猜忌



近年，一些逃往海外的煽暴分子紛紛成立各種反中亂港組織，並充當西方反華勢力的馬前卒，甚至直接與西方情報機構勾結。上周，多個反中亂港組織在美國華盛頓舉辦一個不公開的所謂「香港峰會」，特別「邀請」美國聯邦調查局(FBI)人員到場講解「如何抓中國間諜」。知情人士近日向香港文匯報指出，反中亂港組織長期與情報機構暗通款曲，這次更公然甘當「二五仔」(告密者)，實是令人不齒的漢奸行為。

◆香港文匯報記者 齊正之、張得民

部分分別在美國及英國的「香港民主委員會」(HKDC)及「重光團隊」(SWHK)，上一連多天在美國華盛頓舉辦所謂「香港峰會」(Hong Kong Summit 2022)。據SWHK網站宣稱，該「峰會」的目的是「希望強化在美港人社群，為在美推廣香港民主運動及發展方向達成共識」，內容則包括「未來策略討論及聯繫美國國會議員」云云。

不過，有知情人士向香港文匯報表示，這次所謂「香港峰會」搞得神秘兮兮，如同黑社會秘密聚會，參加者需經過層層審查，「佢哋話係『安全理由』，想參加佢哋嘅活動要事先喺網上填表申請，填完後仲要查呢樣查嘅樣，之後仲要等通知。」這位家住紐約的知情人士說，他在SWHK的網站申請後一直未獲答覆，「佢哋懶高調話係一場『峰會』，但又船頭驚鬼，船尾驚賊。不如唔好搞喇！」

蓬佩奧親自出席

香港文匯報了解到，美國多個反華組織、機構和人員參加了開幕禮，其中「美國國家民主研究所」(NDI)、「國際民營企業中心」(CIPE)、「人權觀察」(HRW)、「美國

人權基金會」(HRF)、「阿克頓學院」(Acton Institute)、「華盛頓繁榮美國聯盟」(CPA)及美國聯邦調查局(FBI)分別主持了當日的8個「工作坊」。「美國國會及行政當局中國委員會」(CECC)主席默克里(Jeff Merkley)及共和黨參議員盧比奧(Marco Rubio)發表視頻講話，而美國前國務卿蓬佩奧(Pompeo)則是親自出席。

除了工作坊，峰會當日還設晚宴。知情人士向香港文匯報透露，晚宴是其中一場「重頭戲」，在百多人出席的晚宴中，有大量安保人員駐守場內外，所有參與者均被要求不得拍照、錄影錄音及須對外保密，「氣氛好微妙，表面嘻嘻哈哈，實際相互猜忌。」

可能是因為「邀請」到這麼多反華NGO及西方政客參加，HKDC「策略及活動」總監郭鳳儀在社交平台上洋洋得意地宣稱，「峰會」目的是希望令到場港人有「更多想像與實戰技巧」。她更毫不避諱地強調，由FBI主持的「工作坊」最受「熱議」，內容包括講解所謂「中國間諜活動」。很明顯，該工作坊包藏的邪惡目的不言而喻。

多個出席NGO列外交部制裁名單

中國外交部於2019年12月初點名制裁5個美國NGO，其中就包括「美國國家民主研究所」(NDI)、「人權觀察」(HRW)；NDI更是同樣被中國制裁的「美國國家民主基金會」(NED)四大分支之一。外交部指出，這幾個被制裁的美國NGO「在香港修例風波中表現惡劣」；盧比奧及蓬佩奧也先後被中國政府制裁。

資料顯示，總部在華盛頓的「香港民主委員會」自2021年9月宣布改組後，新加入管理層的包括亂港分子周永康、羅冠聰、梁繼平、張崑陽等人，他們中多人直接參與和組織2019年的黑暴活動。至於「重光團隊」則是於2019年8月成立，核心成員包括「12逃犯」之一的李宇軒及「攪炒巴」劉祖迪，在黑暴期間籌集了數以千萬計的金錢。自2020年8月李宇軒被捕後，該組織及金錢均被逃往美國的劉祖迪等人全面操控。

知情人士指出，今年7月份美國國會一個委員會發表報告，點名宣稱要「制裁」香港特區政府多名檢控官員，「美國佬邊會知道得咁詳細？具體名單一定係由某亂港組織提供。」



◆反中亂港組織在華盛頓舉辦所謂「香港峰會」，HKDC成員郭鳳儀自爆該組織與FBI關係密切。網上截圖



◆7月1日，「DC4HK」在香港駐華盛頓經貿辦外搞事，Brian Kern(右二)亦在其中。網上截圖

「黑暴軍師」再蒲頭 高調搞事有陰謀

特稿

「我們正監視着香港(駐美)經貿辦事處的活動。」美國反中亂港組織「DC4HK」(華府香港關注組)成員Brian Kern日前在接受媒體訪問時大放厥詞，宣稱不希望讓特區政府的辦事處在美國「公開出現」。早前網上流傳一則視頻顯示，香港駐華盛頓經貿辦事處大樓外正在被一群「黑衣人」包圍搞事，主辦該活動的正是「DC4HK」。視頻顯示，7月1日，十多名黑衣人在「DC4HK」頭目教卓軒帶領下，到香港駐華盛頓經貿辦門外搞所謂「祭拜默哀」活動，他們在現場展示「港獨」旗幟並高叫「港獨」口號，教卓軒在發言中叫囂「香港人不要幻想，要思考如何『爭取自決』」云云。資料顯示，教卓軒是已解散的「港獨」組織「香港眾志」常委兼「駐美代表」。

香港文匯報記者發現，「DC4HK」成員Brian Kern，就是2019年黑暴期間甚為活躍的「黑暴軍師」Brian Patrick Kern。翻查資料，此人曾被媒體爆出在港期間擁有多個身份，包括國際學校教師、總部在美國的「特赦國際」成員。雖然他是外國人，但卻在其Twitter上貼一張亞裔人相片，並以「江松潤」(Kong Tsung-gan)的名字發表諸多亂港言論，有媒體更懷疑他是美國中情局(CIA)特務。據悉，Brian Kern在香港國安法實施前已逃離香港，其後一直未公開露面，這次高調現身，或者另有陰謀。



◆Brian Kern在Twitter上用亞裔人相片，並以「江松潤」名字發表亂港言論。

視頻中也出現多名「香港民主委員會」(HK-DC)頭目的身影，包括前香港學聯秘書長、HK-DC董事會主席周永康，港大《學苑》前總編輯、HKDC執行總監梁繼平，前城大學生會副會長邵嵐等。

梁頌恆潛美續播「獨」 成立亂港組織乞金援

逃匿到美國的「港獨」組織「香港民族陣綫」發言人梁頌恆近期不甘寂寞，加入一個在加拿大多倫多成立的反中亂港組織「香港議會選舉籌備委員會」，並成為該「籌委會」的「公共關係小組主席」。

其實，梁頌恆在美國還有一個身份，即亂港組織「香港重光」(HKLC)頭目。該組織於2021年5月在華盛頓成立，目前有逾百成員。梁頌恆曾表示，之所以用NGO的名義註冊，是方便他們向美國「國家民主基金會」(NED)申請財政支援。

向美提供港官員資料

知情人士稱，HKLC的主要工作，是包括為逃到美國的黑暴分子提供臨時住宿的「安全屋」，提供英文課程、求職指南等，甚至申請「政治庇護」。而梁選擇將總部設在華盛頓，是為了更方便與美國政客及NGO聯繫，就香港問題游說國會議員等。知



◆梁頌恆(右一)賊心不死，逃匿美國仍加入多個組織反中亂港。網上截圖

情人士表示，梁等人為拉攏美方政客，「甘願淪為西方政治打手」，向美方提供不少香港官員及政商界人士資料，鼓動美方對後者實施所謂「制裁」。

資料顯示，臭名昭著的NED，長期打着「支持民主」幌子，為某些以「NGO」包裝的組織提供金援，暗中干涉別國內政，因此有美國「第二中情局」之稱。目前在美的多個反中亂港組織均獲得NED長期「泵水」。梁頌恆曾稱，成立該組織的一個目的就是要向「基金」申請金援。按規定，申請的機構必須擁有最少一年可查的活動紀錄才有機會獲批，知情人士指出，梁等人在草率美國不足半年就急急腳成立組織，一切都是「向錢看」。

華府「白手套」 「顏革」馬前卒

話你知

參與是次「峰會」工作坊的「美國國際事務民主協會」(NDI)，是「美國國家民主基金會」(NED)下的四個「核心受讓機構」之一，其主要工作是負責扶植當地政治團體，成為NED在世界各地發動分裂亂、顏色革命、價值滲透的馬前卒。資料顯示，NDI為「香港民主化進程」自1997年起共發布18份評估報告。2002年在香港設立辦事處，隨後在2003年反對「二十三條立法」的「七一遊行」、2010年反對派立法會議員「五區公投」、2014年非法「佔中」行動等違法行為中，均有其身影。

1978年成立的「人權觀察」(HRW)熱衷批評各國的監管制度，且自我標榜關注種族歧視、刑訊逼供、司法公正，卻對美國白人警察打死非裔人士等問題不聞不問。2014年，一份名為「關閉美國旋轉門」的公開信獲130多名世界知名學者聯署支持，信中表示，HRW中有眾多成員是美國政府官員和CIA特工，其所謂的「人權」標準需要和美國外交政策及利益保持一致。而在對待香港的「人權」上，該組織大肆抹黑香港特區政府對黑暴分子的依法正當打擊，卻對黑暴分子傷害無辜市民的違法行為充耳不聞。

1983年成立的NED雖然是一個「非官方、非營利」的「非政府組織」(NGO)，聲稱「促進和推動全球民主事業」，向相關NGO和團體提供資助，但其本質是美國政府的「白